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Ata da 2.533 (Segunda Milésima Qüingentésima Trigésima Terceira) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 13º reunião do I período Legislativo de 
2010. Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, às quinze horas 
da sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael 
Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella 
Bárbara Fernandes, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra 
Dantas, Felix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros. Havendo 
numero legal o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por todos os presentes. Dentro do 
expediente foi dado entrada nas seguintes Indicações, a de nº 027/2010 da 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes e de nº 028/2010 do Vereador Francisco Dias 
de Araújo; ambas serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão. 
Passando para os inscritos usou da palavra o vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo, onde relator os eventos realizados neste final de semana como o Festival 
do Pescado que mais uma vez teve sucesso, apenas registro aqui a ausência dos 
Pescadores quanto a participação no seminário onde os assuntos são totalmente 
voltado aos interesses da categoria. O Vereador Zuil Ribeiros da Silva pediu uma 
parte e disse o quanto é difícil lidar com as pessoas, vejamos como exemplo em 
um evento daquele porte quantos pescadores colocaram uma barraca para vender 
seus produtos – nenhum. Leonardo Ferreira de Azevedo voltou e falou e anunciou 
que mais um Acariense assumiu postar junto ao Governo do estado Dr. José 
Fernandes Neto, que assumiu o cargo de Secretario Adjunto de Saúde do Estado 
do RN; e depois apenas informou que a Prefeitura Municipal estaria realizando a 
Festa das Mães, próximo domingo no Ginásio de Esporte a parti das 16:00 horas. 
Depois usou da palavra o Vereador José Gentil F. de Medeiros relatando a questão 
dos serviços de acostamento na BR entre Acari e Currais Novos, onde chegou a vê 
uma diferencia na quantidade dos serviços, pois na região do Município de Currais 
Novos está totalmente diferente do nosso; então surgeriu a casa que envie 
expediente para o órgão competente, no caso o DNIT procurando esta informação. 
passando para a ordem do dia onde foi discutido, votado e aprovado os Projetos 
de Lei nº 007 e 008/2010 de proposição dos Vereadores José Ari Bezerra Dantas e 
Zuil Ribeiro da Silva os quais denomina de Logradouro Publico de nossa Cidade. 
Nas explicações pessoais o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo informou a 
casa que o prazo se inspirou para a Comissão especial de Revisão da Lei Orgânica 
receber sugestões; pois nesta próxima segunda feira, dia 10 de maio  estaremos 
nos reunindo para apreciação das questões recebidas da Secretaria de Educação 



do Município. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes terceu comentário a respeito 
de sua saúde, pois graças a Deus está bem, na próxima semana provavelmente 
estará retornando a suas atividades de Odontologia; falou do sucesso que teve o 
Festival do Pescado, citou nomes de Políticos do nosso Estado que marcaram 
presença, inclusive a Ex-Governadora Vilma, que na ocasião tivemos a 
oportunidade de conversamos pessoalmente, e tratamos do assunto dos serviços 
do gargalheiras, onde a mesma nos repassou que no entender dela isto deve está 
acontecendo algum entravo por motivos políticos, e garantiu que o Estado não 
recebeu nenhum recurso destinado para estes serviços; Depois falou da felicidade 
de toda família pelo convite recebido por Dr. José Fernandes para ocupar o cargo 
de Secretário Adjunto do Estado do RN – na Saúde; acreditando que algo pode 
melhorar para nossa cidade; e por último informou que finalmente a planta do 
Centro Cirúrgico da APAMI foi aprovada pelo órgão fiscalizador. O Vereador José 
Gentil Fernandes de Medeiros terceu comentários a respeito do assunto abortado 
quanto a questão dos serviços de Gargalheiras achando estranho e envolvimento 
político, travando a liberação dos recursos, em quando os chefes maiores do 
DNOCS estão ligados ao sistema Político do Estado. O Vereador José Ari Bezerra 
Dantas falou da nomeação de Dr. José Fernandes Neto como Secretario Adjunto 
da Saúde no RN, isto e bom para Acari; agora quanto ao Governo Vilma, ficou 
muito a desejar, citando exemplos da Educação e da Saúde; Escolas precisando de 
reforma e Hospitais trabalhando sem material; e para encerar falou do Festival do 
Pescado que aconteceu na mesma data do evento Religioso em Cruzeta, mas não 
atrapalhou. Feliz Eduardo Bezerra apenas questionou a instalação de uma barraca 
nas adjacências da Praça Cipriano Pereira que está apenas atrapalhando o 
estacionamento. Nas considerasses finais da Presidência o mesmo usou dos seus 
espaço e falou do sucesso que teve o Festival do Pescado, apenas fez criticas 
quanto a divulgação que foi muito pouca, deveria ter sido melhor; mas quanto a 
programação e a parte econômica foi um sucesso, parabéns para o Município 
como um todo; informou que a casa enviará documento para o DNIT procurando 
informações a respeito dos serviços do acostamento na BR que atravessa no 
Município, conforme surgerido nesta reunião pelo colega José Gentil Fernandes de 
Medeiros; parabenizou Dr. José Fernandes pela função que atualmente ocupa 
junto a Saúde do Rio Grande do Norte; e disse também que convocará o assessor 
Jurídico da casa para a reunião de Segunda Feira juntamente com a comissão de 
Revisão da Lei Orgânica do nosso Município. E nada mais havendo a tratar o Sr. 
Presidente encerrou a sessão, convidou todos para a próxima dia 11 de maio de 
2010 em horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu 
     lavrei esta em 04 de abril de 2010. 
 
. Ismael Medeiros Souza 


